
ГОДИШЕН ОТЧЕТ ЗА ДЕЙНОСТТА НА НЧ 

„ПРОФ. ВАСИЛ СТОИЛОВ“ 

 
Визия: активен просветен и културен център на общността в с. Герман, който 

съхранява и уважава общественият морал, установените концепции и традиции и 

не се страхува да приеме предизвикателствата на всяко едно време с готовност да 

излезе извън рамките на традиционните средства за постигане на своите цели.  

 

НЧ „ПРОФ. ВАСИЛ СТОИЛОВ“ си е поставило за цел да насърчава 

утвърждаването на духовни ценности, гражданско общество, образование и 

физическа култура, чрез споделяне на знания и провокиране на творческата и 

техническата креативност сред местното население. 

 

Дейностите, по които работихме през 2020 г. бяха насочени към събиране на база 

данни, провеждане на анкетни проучвания и обществено обсъждане за 

установяване на потребностите нажителите на с. Герман от динамика в местните 

събития и дейности. Събрахме актив от поддръжници за бъдещи инициативи 

наброяващобщо 82 бр. човека, от които 74 бр. учредители и 7 бр. настоятелство. 

Разработихме календар от културни дейности и базари на открито, които ще се 

реализират през 2021 г. съобразено със спецификите на възникналите пандемични 

ограничения. Основна цел на екипа начиталището за 2021 г. е изграждането на 

достоен имидж и разпознаваемост в с. Герман. 

Една от първите стъпки предприети в тази посока е приобщаването на 

доброволчески екип от талантливи хора с набор от разнообразни професионални 

качества, умения и познани относно: подбор и оформление на съдържанието на 

фейсбук страницата, дизайн и изработка на ръчно направени изделия уникати, 

технически инжинерни умения за практическа реализация на бъдещи проекти, 

икономически умения за откриване и запълване на дифицити от разнообразно 

естество, познания по национални и етнически култура и обичаи, имперични 

познания за спецификите на местната общност и нейният креативен потенциал.  

Стартирахме официална Фейсбук страница, която се актуализира със съдържание 

относно официални празници, традиции и обичаи. В доброволческа кампания по 

събиране на книги, събрахме значителен актив от библиотечен фонд за 

стартиращата библиотека. Друга съвместна дейност на екипа на настоятелството с 

жители от с. Герман е по почистване на обществени площи в централните части на 

селото намиращи се в пределите на старо училищно дворно място.  


